



Хайбуллинский Вестник

Цена человеку – дела его!



19 августа 2008 года
вторник, №94 (9660)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

СОВЕЩАНИЕ

Горячая пора – время не ждет

В прошлую пятницу на очередном расширенном оперативном совещании в администрации муниципального района были рассмотрены самые злободневные вопросы, требующие принятия незамедлительных решений, в частности, о ходе подготовки образовательных учреждений к началу нового учебного года и темпы уборочных работ в сельхозпредприятиях.

Ремонт, благоустройство зданий и территорий школ – вопросы весьма актуальные в связи с тем, что в будущем году в нашем районе будет проходить республиканское совещание учителей и подготовка к нему начинается уже сегодня, причем, с самого элементарного – наведения чистоты и порядка.

Как было отмечено на совещании, сегодня отдел образования района практически не работает по вопросам благоустройства в школах. Так, в Бузавлыкской и Самарской школах в запущенном состоянии территории, прилегающие к школе, туалеты, кругом мусор, бурьян, разваливаются заборы. В с.Татыр-Узяк требуется наводить порядок не только на территории школы, но и в целом на селе, в МОБУ СОШ № 1 с.Акъяр – заброшена спортивная площадка. Практически во всех школах района не соответствует современным требованиям оформление приусадебных участков, цветники.

Директора школ самоустранились от благоустроительных работ, которые не требуют вложения больших финансовых средств. Не решают на местах вопросы водоснабжения, обеспечения образовательных учреждений всем необходимым для проведения благоустройства и главы сельских поселений. В связи с тем, что отдельные руководители не выполняют своих обязанностей, не обошлось и без кадровых перестановок.

Для устранения всех недостатков директорам школ района установлены сроки. Тревожное положение создалось и в проведении уборки урожая зерновых культур. Обстановка накалилась в связи с тем, что в ряде сельхозпредприятий района упущены сроки уборки ячменя, ни в одном хозяйстве нет достаточно подготовленных складских помещений для хранения зерна, не хватает транспорта для вывозки урожая.

Обстановка потребовала

принятия решительных мер. Принято решение – в течение ближайших дней сельхозпредприятиям завершить заключение договоров с МТС «Башкирская» на уборку урожая зерновых культур, максимально использовать свои комбайны, задействовать все автотранспортные средства для вывозки урожая (частные, фермерские, предприятий и т.д.), обеспечить работающих на уборке временным жильем, питанием, наладить жесткий контроль по всем вышеуказанным вопросам. Все сельхозпредприятия района должны заключить договоры с Сибайским элеватором, куда будет отправляться зерно нового урожая и производиться расчеты.

Все принятые решения направлены на то, чтобы не допустить потерь выращенного урожая, обеспечить сохранность зерна и использование его по назначению, провести весь комплекс уборочных работ в самые сжатые сроки.

Наш корр.

В сельских поселениях Новозирганский и Федоровский сельсоветы уверены, что школы и детские сады полностью готовы принять предстоящие капризы зимы. Так ли это?

В сельском поселении Новозирганский сельсовет подготовлена к зиме, по словам управляющего делами администрации сельского поселения В.Р.Рахметовой, идет в соответствии с графиком.

В школе и детском садике с.Новый Зирган завершился текущий ремонт. Педагоги своими силами, из выделенных администрацией района

поменяли крыльцо, осталась только покраска и необходимо внутри частично заменить пол.

Видно, что в с.Новый Зирган ремонтные работы ведутся, есть попытки что-то сделать и стремление довести дело до конца. Но только не нужно забывать по слову, что «волка ноги кормят». Нужно проявлять

ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

Не оставайтесь равнодушными

материалов, построили новый тамбур, то есть пристройку у главного входа. А также заменена электропроводка, отремонтирована отопительная система, как обещают в школе и детском садике – зиму проведут в тепле. Хотя школа и приведена в надлежащий вид, но учителя не теряют надежду на то, что когда-нибудь построят новую школу в связи с истечением срока эксплуатации здания. Сегодня 107 учеников ждут поступления школьной мебели.

У входа в детский садик строят новый навес взамен бетонной плиты, которая вызвала опасность для жизни людей.

Во всем селе одна большая проблема – с питьевой водой. Вода привозная. В данное время напротив школы меняют водопроводные трубы к водоразборному колодезю.

Огорчает положение в медпункте, где необходим капитальный ремонт. А что предпринято фельдшером по ремонту своего рабочего места? Знает ли об этом руководство центральной районной больницы? Бывает ли оно здесь? В дождливую погоду невозможно подняться в медпункт, который находится на склоне, дорога превращается в сплошное месиво, приходится передвигаться держась за заборы, хорошо было бы хотя бы засыпать дорожку щебнем (а ведь это могут сделать местные жители сами, лишь бы фельдшер был инициативным). Она надеется, что когда-нибудь построят у входа тамбур, который на ночь закрывался бы на ключ, чтобы молодежь нашла себе другое место для посиделок. А так она довольна тем, что недавно выделили новую мебель и с ассортиментом лекарств проблем нет.

Нельзя не предьявить претензии и к газовой службе по поводу покраски газового трубопровода по селу, в том числе и в медпункте он остался не окрашенным.

Что касается местного клуба, то здесь в прошлом году был сделан капитальный ремонт, а в этом году полностью

больше активности и упорства.

Жители с. Илячево ожидают, что укрепят висячий мост, а еще лучше, если заменят. Возникает вопрос – почему бы самим местным жителям не организовать субботник по ремонту моста или не создать бригаду?

В сельском поселении Федоровский сельсовет закончены косметические ремонты в школах с.Антиган и д.Абубакирово. В настоящее время ведется ремонт в здании колхозной столовой с.Федоровка, которое передано школе. Открытым вопросом для нас остается спортзал, где окна в зале до сих пор затянуты полиэтиленом. Что бы это значило?

Вот только клуб к зиме не готов, как объяснила управляющий делами администрации сельского поселения, нет средств. Много всего придется менять и ремонтировать и, скорее всего, не обойтись без капитального ремонта. И этот ответ мы слышим тогда, когда на ремонт клубных учреждений администрацией муниципального района средства выделены. Может быть дело в нерасторопности самих клубных работников. Может пора им проснуться от летней спячки?

На сегодняшний день магазины ПО «Акъяр» закрыты, так как они находятся в ветхом состоянии. Благо, что выручают магазины повседневного спроса частных предпринимателей.

Посещая сельские поселения, в голову приходит мысль, почему главы сельских поселений все время сетуют на нехватку времени и денег, все проблемы «валят» на администрацию и районные организации. Возникает вопрос: есть ли здесь хозяин? Ведь никто не придет и не наведет порядок у тебя дома, нужно самому действовать.

В заключение хотелось бы сказать самим жителям села, не оставайтесь равнодушными к вопросам, касающимся благоустройства домов и подворья. Ведь от того, как будет выглядеть со стороны ваш двор, будет зависеть и облик вашего родного села.

Для Узбекова.

Новости недели

1. Проведено заседание территориальной избирательной комиссии.

Принято решение о регистрации кандидатов в депутаты Совета муниципального района, также рассмотрен вопрос о дополнительных выборах депутатов Советов сельских поселений.

2. Прошли совещания руководителей образовательных учреждений района и сельскохозяйственных предприятий.

Главным вопросом первого совещания стала подготовка школ к новому учебному году. Также намечены мероприятия по подготовке к республиканскому совещанию по образованию, которое в 2009 году пройдет в Хайбуллинском, Баймакском и Зилаирском районах. А руководители сельхозпредприятий рассмотрели вопрос о привлечении техники МТС «Башкирская» в помощь хозяйствам на период уборочных работ.

3. Состоялось X заседание административной комиссии.

Рассмотрено 48 протоколов по факту нарушения правил благоустройства в муниципальном районе. Нарушители подвергнуты к административным штрафам на общую сумму 54 тыс. рублей.

4. Отдел труда и социальной защиты населения продолжает принимать документы на оформление «Социальной карты Башкортостана».

На прошлой неделе специалисты отдела организавали выездной прием граждан по данному вопросу в сельских поселениях Антиганский и Байгускаровский сельсоветы. На сегодняшний день по району принято 1400 заявлений из необходимых 10380.

5. Народный ансамбль «Сизем» выступил с отчетным концертом.

Данный танцевальный коллектив, лауреат региональных и республиканских конкурсов, представил на суд зрителей районного центра 12 коллективных танцев.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.



Ход уборки урожая на 18 августа 2008 г.

На 18 августа зерновые культуры обмолочены на 3417 гектарах, в том числе ячмень – на 2332, овес – на 384, горох – на 275, озимая рожь – на 200, пшеница – на 226 гектарах, намолочено 3740 тонн зерна или средняя урожайность составила 10,9 центнера с гектара. В настоящее время на обмолоте задействовано 38 зерноуборочных комбайнов, в том числе МТС «Башкирская» - 28.

Жаркая и сухая погода способствует ускоренному созреванию хлебов, поэтому долг хлебороба – не упустить время, приложить максимум усилий для того, чтобы убрать урожай без потерь и в короткие сроки.

СЕЛЬСКИЕ ТРУЖЕНИКИ! УСКОРИМ ТЕМПЫ УБОРОЧНЫХ РАБОТ!

Расценки на агитационные материалы по выборам в представительные органы муниципальных образований (в руб. за 1 экз.)

В связи с предстоящими 5 октября с.г. выборами депутатов Совета муниципального района, в соответствии с ч.2 ст. 67 Кодекса РБ о выборах, ГУП РБ РИК «К новой жизни» публикует расценки на изготовление печатных агитационных материалов.

Формат	А5		А4		А3	
	до 100	свыше 100	до 100	свыше 100	до 100	свыше 100
Черно-белый	1,00	0,60	1,50	1,00	2,00	1,80
Цветной	20,00	17,50	40,00	35,00	70,00	60,00

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ...

«О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений»

1 октября 2008 года вступает в силу Закон РФ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». Новый федеральный закон направлен на реализацию добровольного вступления граждан в систему обязательного пенсионного страхования с целью уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть пенсии и предусматривает государственную поддержку формирования пенсионных накоплений.

Предложения о разработке такого закона впервые прозвучали в 2004 году, когда из формирования накопительной части пенсии были исключены граждане старше 1967 года. Предлагалось дать возможность всем трудоспособным гражданам накапливать свою пенсию, а также обеспечить государственное стимулирование этого процесса.

Сейчас участником данной программы может быть любое лицо, независимо от возраста. Способ уплаты взносов в Пенсионный фонд выбирается лицом самостоятельно: либо через кредитное учреждение, либо через своего работодателя. В последнем случае работодателю подается заявление об уплате взносов в твердой сумме или в процентах от заработной платы. В любое время размер взносов может быть изменен по желанию гражданина путем подачи заявления работодателю. Уплата взносов может быть прекращена или вновь возобновлена также по заявлению.

Гражданам, уплатившим в год не менее двух тысяч рублей, из федерального бюджета на следующий год будет зачисляться такая же сумма в виде взносов на софинансирование пенсионных накоплений, но не более 12 тысяч в год. Размер взноса на софинансирование формирования пенсионных накоплений граждан, достигших пенсионного возраста (мужчины 60 лет и женщины 55 лет) и не обратившихся за установлением трудовой пенсии, определяется исходя из увеличенной в четыре раза суммы дополнительных страховых взносов на накопительную часть пенсии, но не более 48 тысяч в год.

Право на получение государственной поддержки предоставляется лицам, вступившим в правоотношения в период с 1 октября 2008 года по 1 октября 2013 года. Государственная поддержка осуществляется в течение 10 лет.

Кроме того, закон предоставил право работодателю уплачивать дополнительные взносы на накопительную часть пенсии из своих средств за работников, которые уплачивают дополнительные взносы из своей заработной платы. Размер взноса работодателя устанавливается по его решению.

Уплата дополнительных взносов и взносов работодателя производится ежемесячно на счет Пенсионного фонда. Гражданин, самостоятельно уплачивающий взносы, может не соблюдать периодичность, а платить раз в квартал или раз в год.

Уплаченные взносы будут учтены в специальной части индивидуального лицевого счета каж-

дого работника. Поскольку работодатель производит платежи общим платежным поручением, в подтверждение суммы взноса каждого работника он обязан до 20 числа первого месяца следующего квартала представить в орган Пенсионного фонда реестр работников, дополнительные взносы которых перечислены в завершеном квартале. Лицо, самостоятельно уплачивающее дополнительные взносы, обязано по истечении квартала представить копии платежных документов в орган Пенсионного фонда.

Дополнительные взносы гражданина, взносы работодателя и взносы государства включаются в состав пенсионных накоплений. И так же, как пенсионные накопления, при желании гражданина, они могут быть переданы в управляющую компанию или в негосударственный пенсионный фонд, выбранные гражданином. В случае смерти гражданина до установления ему накопительной части пенсии, будут выплачены его близким родственникам.

Срок для отражения уплаченных взносов в специальной части индивидуального лицевого счета и передачи их в управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд составляет три месяца со дня получения органом ПФР реестра работодателя или копий платежных документов физического лица.

Налоговый кодекс дополнен нормой о предоставлении социального налогового вычета при расчете налога на доходы физического лица в сумме уплаченных дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в размере фактических расходов, но не более 120 тысяч в год. Это означает, что на следующий год гражданину будут возвращены налоговым органом 13 процентов от уплаченных взносов по мере предоставления документов, подтверждающих уплату.

Отменена норма Федерального закона «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в Российской Федерации» от 24 июля 2002 года, ограничивающая право выбора управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда для передачи средств пенсионных накоплений граждан, достигших возраста на 5 лет меньшего, чем возраст установления пенсии по старости. К примеру, за женщину 1957 года в течение 2002-2004 г.г. были уплачены взносы на накопительную часть пенсии, но в 2007 году, достигнув возраста 50 лет, она не могла передать средства в выбранную управляющую компанию. В соответствии с новым законом №56-ФЗ мужчины 1953-1966 года рождения и женщины 1957-1966 года рождения, в пользу которых страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии уплачивались в период с 2002 по 2004 год включительно, вправе выбрать управляющую компанию и негосударственный пенсионный фонд для передачи средств пенсионных накоплений. Указанная норма вступает в действие с 1 октября 2008 года.

М. Рахматуллин,
начальник УПФ
в Хайбуллинском районе РБ.

...РЕКОМЕНДУЕТ

Сохранить урожай от пожаров

Нарушаются правила скирдования кормов, не опажена территория сеновалов, хлебных и прилегающих к ним лесных массивов и магистральных дорог. Не определен противопожарный режим и не назначены ответственные лица за пожарную безопасность данных объектов. В случае возникновения пожара такое положение дел в хозяйствах района может привести к большим потерям. А огонь не щадит тех, кто допускает небрежность.

Ежедневно в районе происходит два-три пожара. Каждый день чья-то неосторожность в обращении с огнем оборачивается бедой. Так, за прошедший месяц 2008 года в Хайбуллинском районе произошло 27 пожаров и загораний, из них — 21 загорание в сельскохозяйственных угодьях по причине неосторожного обращения с огнем, небрежно оставленных непотушенными костров и брошенных окурков сигарет.

В целях предупреждения и недопущения пожаров в период уборочной кампании государственная противопожарная служба рекомендует руководителям, работникам сельского хозяйства района и требует выполнения следующих простейших правил и требо-

ваний пожарной безопасности:

- обеспечить объекты уборочной кампании, места приема, складирования и хранения кормов и зерноуборочную технику первичными средствами пожаротушения;
- определить противопожарный режим и назначить ответственных лиц за противопожарную безопасность на каждом объекте;
- укрепить пожарно-сторожевую охрану;
- произвести опаживание территорий сеновалов, зерноскладов, зернотоков, хлебных массивов и прилегающих к ним лесных массивов, автомобильных дорог, разбив их на противопожарные участки;
- между участками выполнить прокосы;
- не допускать курения и разведения костров в непосредственной близости от уборочных полей и вблизи сеновалов;
- обеспечить зерноуборочную технику искрогасителями.

Только выполнение правил и норм пожарной безопасности позволит нам провести уборочную кампанию без потерь и пожаров.

Л. Алчинова,
инструктор ПЧ-93 ГУ
ОГПС-15 РБ
МЧС России.

...ОБЯЗЫВАЕТ

Платить алименты обязаны

Алименты — денежные средства на содержание несовершеннолетних детей или совершеннолетних нетрудоспособных членов семьи. Порядок уплаты и взыскания их регулирует Семейный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «Об исполнительном производстве» от 02.10.2007 года.

При расторжении брака в судебном порядке супруги могут представить на рассмотрение суда соглашение о том, с кем будут проживать несовершеннолетние дети, а также о порядке выплаты средств на содержание детей. Этот документ заключается в письменной форме, подлежит нотариальному удостоверению и имеет силу исполнительного листа.

При отсутствии такого соглашения суд обязан определить, с кем из родителей будут проживать несовершеннолетние дети после развода и размер взыскиваемых алиментов. Размер алиментов по соглашению не может быть ниже алиментов, которые родители могли бы получить при взыскании алиментов в судебном порядке. В судебном порядке размер алиментов определяется следующим образом: на одного ребенка — 1/4, на двух детей — 1/3, на трех и более детей — 1/2 заработка или иного дохода родителей. Суд вправе определить размер алиментов в твердой денежной сумме.

Размер задолженности по взысканию алиментов определяется судебным приставом-исполнителем исходя из размера алиментов, определенного решением суда или соглашением об уплате алиментов.

В случае, если лицо, обязанное уплачивать алименты, в этот период не работало или если не будут представлены документы (или иной доход, задолженность по алиментам определяется исходя из размера средней заработной платы в Российской Федерации на момент взыскания задолженности. Если такое определение существенно нарушает интересы одной из сторон, сторона, интересы которой нарушены, вправе обратиться в суд, который может определить задолженность в твердой денежной сумме, исходя из материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств.

Согласно новому Федеральному закону «Об исполнительном производстве» теперь с суммы каждой задолженности по алиментам отдельно взыскивается исполнительский сбор 7%, который перечисляется в доход федерального бюджета.

Федеральным законом от 30 июня 2008 года № 105-ФЗ внесены изменения в абзац первый пункта 2 статьи 115 Семейного кодекса Российской Федерации. При образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Наиболее эффективным способом реального и своевременного исполнения требований исполнительных документов является обращение взыскания на заработную плату и иные доходы должника. Этому способствует также установленный законом первоочеред-

ной характер взыскания алиментов.

Родитель, обязанный уплачивать алименты, должен в течение трех дней сообщить судебному приставу-исполнителю о своем трудоустройстве или о перемене места жительства или о наличии дополнительного заработка или иного дохода. В случае несообщения по неуважительной причине таких сведений родитель будет привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 17.14 Кодекса «Об административных правонарушениях» к штрафу в размере от 1000 (одной тысячи) до 2500 (двух тысяч пятьсот) рублей.

Однако обязать должника трудоустроиться судебный пристав-исполнитель не вправе, так как ст. 37 Конституции Российской Федерации гласит: «Труд свободен. Принудительный труд запрещен...»

При образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты и не уплачивающего более 5-6 месяцев, собирается материал о привлечении его к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 157 УК РФ.

К сожалению, родители, которые стараются «убежать» от уплаты алиментов, становятся все больше и больше. Такие мамы и папы могут быть лишены родительских прав и, соответственно, всех прав, основанных на факте родства с ребенком. При этом лишние родительских прав не освобождает их от обязанности содержать своего ребенка.

З. Ильяков,
начальник отдела,
старший судебный пристав
Хайбуллинского РО СП
УФССП по РБ.

...ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Опасная чума рядом

Африканская чума свиней (АЧС) — очень заразное и особо опасное заболевание. В конце июля 2008 года эта болезнь зарегистрирована в Оренбургской области, куда завезена с продуктами питания с Кавказа. Создалась реальная угроза заноса вируса инфекции и на территорию Республики Башкортостан.

На границе с Оренбургской областью проводятся карантинные мероприятия, усилен контроль за движением животных, продукции животноводческого происхождения и растениеводческой продукции, в том числе комбикормов, кормовых добавок. АЧС характеризуется повышением температуры, поражением легких, желудочно-кишечного тракта, кровеносных сосудов и кроветворных органов животных. Возбудителем является вирус. К заболеванию восприимчивы дикие и домашние свиньи всех возрастов и пород. Вирус очень устойчив во внешней среде — при комнатной температуре сохраняется до 3-х месяцев. Прямые солнечные лучи разрушают вирус через 5-9 дней. В замороженном мясе он сохраняется 2-4 месяца. Источником болезни являются больные и переболевшие свиньи. Фактором пе-

редачи вируса могут служить корма, подстилка, навоз, трупы, клещи, комары; продукты убоя животных. Заражение может произойти респираторным путем, через поврежденную кожу и слизистые оболочки, а также через мясо, мясопродукты, кровь, мочу от павших и убитых больных свиней. Сама по себе АЧС опасности для людей не представляет, однако следует иметь в виду, что при инфицировании животных у них резко ослабляется иммунная (защитная) система, в результате чего появляются большая вероятность заболевания другими болезнями, в том числе которые могут быть опасными для человека. Клинические признаки АЧС: температура тела животных повышается до 41,5-42°С, пропадает аппетит, повышается жажда, животные угнетены, почти все время лежат, появляются истечения из глаз и носа, отмечается запор, а затем понос. Наблюдаются кровотечения из носа и нервные расстройства (судороги, паралич конечностей). На коже живота, ушей, внутренней поверхности бедра возникают кровоизлияния, которые сливаются и образуют темно-багровые пятна, не бледнеющие при надавливании. На 7-10-й день животные погибают. Африканская чума не поддается лечению. При заболева-

нии свиней уничтожаются сканганием не только больные свиньи, но и те, которые были с ними в контакте. В целях профилактики вакцина не используется. Меры, направленные на недопущение возникновения африканской чумы свиней:

- не допускать контакта свиней с другими животными;
- обеспечить безвыгульное содержание животных;
- не допускать вольной скучки;
- исключить использование кормов без термической обработки (варка при T=100°) для кормления свинополовья;
- не приобретать свиней в местах несанкционированной торговли, без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие места вывоза свиней и наличие вакцинации против классической чумы;

убой свиней проводить только на специализированных бойнях, не допускать подворного убоя;

- в случае подозрения на возникновение заболевания свиней африканской чумой сообщать в районную ветеринарную станцию.

Р. Исмагилов,
методист отдела гражданско-кой защиты и обучения населения г.Сибай.

Поздравляем!

Отдел образования администрации муниципального района и райком профсоюза работников образования тепло и сердечно поздравляют ветеранов педагогического труда: Абдулхая Каримовича Каипова с 80-летием; Айдара Сайфуллоевича Кудабая, Гульнур Абдуловну Давлетбаеву - 70-летием; Надежду Михайловну Шмакову, Райсу Рафиковну Исинаеву, Салавата Мухамедовича Акбалина (МОБУ СОШ с.Целинное) - 60-летием; Зульфью Байтуловну Шагалимову (МОБУ СОШ с.Галлахметово), Райсу Викторовну Сынбулатову (МОБУ СОШ №1 с.Акъяр), Марьям Дидаровну Якупову (МОБУ СОШ с.Валитово), Фирдаус Имамединовну Карабаеву (МДОУ с.Мамбетово), Надежду Ивановну Родинову (МДОУ с.Алибаевское) с 55-летием; Галину Михайловну Терешкову (МОБУ СОШ с.Савельевка), Гарифу Аюповну Искужину (МОБУ СОШ с.Степной), Разию Шагимардановну Байгускарову (МОБУ СОШ с.Мамбетово), Найло Рахмьяновну Юлдашбаеву (МДОБУ №1 с.Акъяр), Рамилу Ярмуловну Валиеву (МОБУ СОШ №2 с.Акъяр), Минсылу Рахматуловну Уракову (МОБУ СОШ с.Бузавлякское), Галину Леонидовну Кудряцеву (МОБУ СОШ №1 с.Бурйбай), Любовь Ивановну Бадак (МОБУ СОШ с.Целинное), Райфу Бурхановну Исикаеву (МОБУ СОШ с.Алибаевское) с 50-летием со дня рождения!

Желаем всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и счастья во всем.

дорогую маму, бабушку Минзалию Усмановну Сырлыбаеву от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода! Желаем быть всегда счастливой, В кругу родных всегда любимой. От имени родных и близких дочка Зияя.

с.Мақан. ***
дорогую маму, бабушку Минзалию Усмановну Сырлыбаеву от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода! Желаем быть всегда счастливой, В кругу родных всегда любимой. От имени родных и близких дочка Зияя.

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, долгих лет жизни, тепла и любви родных и близких! Успехов в работе на страже правопорядка района.
Папа, мама.
с.Мақан. ***

дорогую маму, бабушку Минзалию Усмановну Сырлыбаеву от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода! Желаем быть всегда счастливой, В кругу родных всегда любимой. От имени родных и близких дочка Зияя.

дорогую маму, бабушку Минзалию Усмановну Сырлыбаеву от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода! Желаем быть всегда счастливой, В кругу родных всегда любимой. От имени родных и близких дочка Зияя.

дорогую маму, бабушку Минзалию Усмановну Сырлыбаеву от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода! Желаем быть всегда счастливой, В кругу родных всегда любимой. От имени родных и близких дочка Зияя.

дорогую маму, бабушку Минзалию Усмановну Сырлыбаеву от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода! Желаем быть всегда счастливой, В кругу родных всегда любимой. От имени родных и близких дочка Зияя.

с.Мақан. ***
дорогую маму, бабушку Минзалию Усмановну Сырлыбаеву от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть будет чистой жизнь твоя, Как родниковая вода! Желаем быть всегда счастливой, В кругу родных всегда любимой. От имени родных и близких дочка Зияя.

Вниманию предпринимателей и жителей района!
21 августа на рынке с.Акъяр состоится "Школьная ярмарка". Широкий ассортимент товаров.
Администрация рынка.

Салону парикмахерской "Алтынсэс" требуется мастер по маникюру.
Напоминаем режим работы: в будние дни с 8.30 до 19.30 час, в субботу с 9.00 до 16.00 час, воскресенье - выходной.
Тел. 2-26-16.

Предприятие изготавливает и реализует тротуарную плитку (15 видов) по цене от 350 рублей за 1 кв.м. и железобетонные заборы (6 видов) по цене от 500 рублей за 1 кв.м.
Обращаться по адресу: г.Сибай, п. Южный-1, ул. Черемуховая, 3.
Телефон для справок: 8(34775) 2-00-25.
ИНН 0267010401/КЗПН 026701001.

Компания "Шубы от Зимфиров" приглашает 21 августа в РДК с.Акъяр, 23,24 августа в ДК "Металлург" с.Бурйбай на продажу новой коллекции шуб из мутона и нутрии. А также предлагает женскую и мужскую верхнюю одежду. Рассрочка на 6 месяцев. Иметь при себе паспорт и ИНН.
Свид.№ 30402783270050, 22.11.2004г.

СТРОИТЕЛЬНОЙ КОМПАНИИ ООО "ЭНЕРГОСТРОЙ-2" требуются плотник-бетонщик, арматурщик, сварщик.
З/п от 10000 рублей.
Связаться по тел. 8(34775) 2-91-75, 8-922-342-03, 8-922-384-98-90.

Директор-редактор А.К. Мустафина
УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательство и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова,45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).
Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ № ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Продаётся

- ♦ ВАЗ-21061 1997 г.в. в хорошем состоянии (музыка, стеклоподъемники). Тел. 8-927-319-03-46. ***
- ♦ ДЭУ Нексия 29.12.2007 г.в. Цвет серебристый. Двигатель 1.6кл., ГУР, пробег 15000 км. Цена 270 тыс.руб. Без торга. Тел. 3-17-90, 8-927-088-83-00. ***
- ♦ Газель 7-местный 2003г.в (декабрь). Тел. 8-962-533-43-05, 2-22-69. ***
- ♦ трактор Т-40АМ, цена 140 тыс.руб; двигатель МТЗ-80, цена 55 тыс.руб. Тел. 8(34758)2-96-90. ***
- ♦ однокомнатная квартира в с.Акъяр. Торг. Тел. 8-937-307-25-23. ***
- ♦ жилой дом (10х12). Газовое отопление, вода во дворе. Имеются баня, сарай, огород. Тел. 8-927-318-30-24. ***
- ♦ дом в п. Федосеевка (Оренбургская область, Кувандыкский район) на слом. Построен из белого кирпича и стеновых панелей, перекрытия плиточные. Цена 100 тыс.руб. Тел. 8-961-045-47-07. ***
- ♦ зерно. Тел. 2-33-29. ***
- ♦ сосновые доски. Привезу по заказу. Доставка. Тел.: 2-63-16, 8-905-000-62-93, 8-937-318-38-17. ***
- ♦ доски, брус, прожилыны, горбыль, а также цемент, пеноблок (г.Новотроицк), кирпич. Работаем по перечислению. Доставка. Обращаться: с.Акъяр, ул.Ш.Бабица,79, тел.: 8-927-301-76-77 (Ильшат), 2-10-38 (дом). Свид.№ 306026728900025 о гос.регистрации от 16.10.06г. ***
- ♦ телка (1,5 года). Тел. 2-10-84. ***
- ♦ стенка и мягкий уголок б/у, в хорошем состоянии, недорого. Тел. 8-906-372-41-65. ***
- ♦ Днепр-16 (2-мостовой)1991 г.в. или обменивается на КРС, а также столы, шкафы-витрины (ламинат), детская коляска (зима-лето), ходунки. Тел. 2-18-58, 8-927-318-33-29. ***
- ♦ оборудование для парикмахерской, мягкая мебель, стол-тумба, кассовый аппарат. Все б/у. Тел. 2-23-86, 8-927-637-60-45. ***

Разное

- ♦ Молодая семья снимет дом или квартиру в с. Акъяр. Своевременную оплату, чистоту и порядок гарантируем. Тел. 8-927-358-75-14. ***
- ♦ Семья снимет дом или времянку в с.Акъяр. Предоплата. Тел. 8-927-957-33-21. ***
- ♦ Сдаем частный дом в с.Садовый. Тел. 2-18-58, 8-927-318-33-29. ***
- ♦ Куплю емкость для хранения молока от 150 до 600 литров из алюминия или нержавеющей стали. Тел. 8-962-528-87-84. ***

БАХТА

Срочно требуются работники склада, кассиры и фасовщики (не судимые). Питание, проживание за счет предприятия. Официальное трудоустройство.
Тел. 8-937-336-59-55.
ОГРН 307026814500045, в г.Стерлитамак.

Служат парни Родине

Это благодарственное письмо адресовано бабушке и дедушке солдата, проживающим в с.Подольск.
«Уважаемые Бибигуль Галимовна и Яхим Магузович! Командование части благодарит Вас за хорошее воспитание внука Артура Насимовича!
Ваш внук - честный, дисциплинированный воин, мастерски владеет вверенным оружием, активно участвует в общественной жизни подразделения. Образцовой службой, самоотверженным ратным трудом он завоевал уважение у командиров и товарищей.
Выражаем уверенность в том, что Ваш внук и впредь будет служить примером в выполнении воинского долга, с честью продолжать боевые традиции войск специального назначения России.
Командир войсковой части».



Ханов Артур Насимович после окончания Акъярского горного колледжа (кстати, первый выпуск) успел отслужить полгода в Чечне. Сегодня солдат службу продолжает в войсках специального назначения, в Ростове-на-Дону.
Бибигуль инэй и Яхим олатай сызмальства приучили Артура к труду, и это качество помогает ему в нелегкой армейской службе.
Желаем здоровья бабушке и дедушке солдата, а Артуру - успешной службы.
Наш коррр.

ПОЧТОВЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ НАЧАЛИ ПРИЕМ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ДЛЯ ПОСТРАДАВШИХ В ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

С 11 августа во всех почтовых отделениях Почты России начался прием денежных средств от населения в помощь пострадавшим гражданам Южной Осетии. Все желающие могут внести свои пожертвования на единый расчетный счет, открытый Министерством труда и социального развития Республики Северная Осетия - Алания. Прием денежных переводов на данный счет осуществляется Почтой России без взимания тарифного сбора.
В целях обеспечения беженцев из Южной Осетии услугами почтовой связи в местах их размещения будут работать передвижные отделения почтовой связи, в которых пострадавшим будут бесплатно выдаваться маркированные конверты. В Республике Северная Осетия - Алания Почта дополнительно бесплатно доставляет беженцам ежедневные республиканские газеты.
Реквизиты счета для перечисления денежных средств для оказания помощи пострадавшим из Южной Осетии:
Министерство труда и социального развития РСО - Алания
Р/с 40410810860340000001
БИК 040702660
ИНН банка 7707083893
К/с 30101810600000000660
В Северо-Кавказском банке СБ РФ г.Ставрополь.
Пресс-служба ФГУП "Почта России"
Тел. (495)956-20-67, 956-99-62 доб. 1591,1819; факс (495) 956-99-62
press service@russianpost.ru

22 августа в РДК с.Акъяр с 15.30 до 16.30 час., в ДК с. Бурйбай с 14.00 до 15.00 час.
РАДУГА ЗВУКОВ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Цена от 1800 до 6000 руб. (Москва, Германия). Запчасти. Цифровые слуховые аппараты (Дания, Швейцария). Необходима консультация врача.
Цена от 10000 до 12000 руб. Скидки пенсионерам от 10 до 25%.
Ультразвуковые стиральные машинки.
Цена от 1700 до 3600 руб. Товар сертифицирован.
Отпугиватели грызунов, кротов. Цена от 800 до 1600 руб.
Заказы. г.Ижевск, ИП Вилков В.А. Тел.8-901-866-81-57.
Свид.№304183133700096.

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность В.Р.Валиеву, а также Р.Ф. Юлдашеву и С.Г. Хасанову за оказанную помощь в организации похорон и разделением с нами горечь утраты нашего любимого отца и мужа Раиса Самигулловича Бускунова.
г.Баймак. ***
Семья Бускуновых.
Выражаем искреннюю благодарность и желаем крепкого здоровья родным и близким, друзьям, соседям, добрым и отзывчивым людям, оказавшим помощь и поддержку в похоронах нашего родного человека Петра Матвеевича Цыкало.
с.с Акъяр, Уфимский, г.Новотроицк. ***
Семья Цыкало, Волковых.
Выражаем искреннюю благодарность односельчанам, соседям, родственникам и всем тем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал моральную и материальную поддержку и помощь в организации похорон нашей дорогой мамочки Раисы Алексеевны Цырульниковой.
Все родные.

Вспомним

Сегодня исполнится 2 месяца, как нет с нами близкого человека Петра Матвеевича Цыкало. Он был жизнерадостным, добрым, отзывчивым человеком, хорошим мужем, отцом и дедушкой. Вспомните в этот день все, кто знал его. Спи спокойно. Пусть земля тебе будет пухом.
с.Уфимский. ***
Жена, дети, внуки.

Телефоны: редактор - 2-11-95, секретарь - 2-14-95, отдел писем - 2-16-95, бухгалтерия - 2-14-98, факс - 2-14-98, отдел рекламы - 2-13-95; телефон типографии - 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
Позиции редакции и авторов могут не совпадать.
Ответственность за достоверность предоставляемых к публикации материалов, информации, сведений, рекламных объявлений и других публикаций несут авторы и рекламодатели. Редакция не несет ответственности за содержание рекламного материала, но оставляет за собой право редактирования и приведения его в соответствие с действующим законодательством РФ и РБ. Рекламуемые товары сертифицированы, услуги лицензированы.
Индекс 50733. Тираж 3064. Заказ №1735.

Время подписания в печать - 17.00 час.
Подписано в печать - 15.00 час.
Формат А3. Объем - 1 печатный лист.
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.
E-mail: haib_vestnik@ufamts.ru
www.haibvestnik-rb.narod.ru
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".
Корректор Ф. Аллобердина.
Дажурный по номеру Дуэбекова.
Отпечатано в ГУП «Сибайская городская типография РБ».

Цена свободная.